

S. E. el Jefe del Estado visitó esta mañana una importante fábrica textil en Sevilla

Más de 2.000 obreros, en la amplia nave para preparación de la lana, hoy inaugurada, prorrumpieron en entusiastas aclamaciones al Caudillo

SEVILLA, 17.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha llevado a cabo esta mañana una visita a las importantes factorías de la fábrica textil Itasa, enclavada en esta capital.

Desde bastante antes de la hora anunciada para la llegada del Caudillo, un numeroso público, compuesto en su mayoría por los vecinos de las calles de los alrededores, fué situándose en los lugares más apropiados.

En los andenes principales de la fábrica, esperaban igualmente diversas comisiones industriales y compuestas también por el per-

sonal superior de dichas factorías.

A las once en punto, y en medio de clamorosas ovaciones de la multitud, hizo su aparición el coche del Caudillo, que llegó acompañado por el ministro de la Gobernación don Blas Pérez González y los jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia.

Al descender del automóvil, el Generalísimo fué cumplimentado por el capitán general de la Segunda Región Militar, el capitán general de la Región Aérea del Estrecho, capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz,

governador civil y jefe provincial del Movimiento de Sevilla y demás autoridades, jerarquías, personalidades y representaciones que allí aguardaba su llegada.

Acto seguido, acompañado por el presidente y el vicepresidente del Consejo de Administración de la empresa mencionada, el Jefe del Estado inició una detenida visita por todas y cada una de las distintas dependencias de la Fábrica.

Terminada esta visita, durante la que, el Caudillo, se interesó especialmente por el funcionamiento del Dispensario Médico, el Económico, comedor para los obreros, etc., S. E. y cuantos le acompañaban, penetraron en la amplia nave destinada a la preparación de la lana, donde la misma es sometida a las diversas fases de este proceso, y que hoy se inauguraba, donde se hallaban situados más de dos mil obreros con que cuentan estas factorías y los cuales prorrumpieron en una calorosa ovación, al aparecer el Genera-

lísimo, a quien le fueron mostrados las diversas instalaciones de esta nave.

Seguidamente, los obreros fueron obsequiados con un refrigerio, en presencia del Jefe del Estado, quien, terminado este acto, abandonó la sala, renovándose entonces las entusiastas demostraciones de adhesión y cariño de los referidos operarios, que no cesaban de aclamarle con constantes gritos de ¡Franco!, ¡Franco!, ¡Franco!

El Caudillo antes de marchar, fué acompañado hasta la puerta de la fábrica y despedido por las autoridades, representaciones y personalidades antes mencionadas, emprendiendo el regreso al Alcázar sevillano, residencia oficial de Su Excelencia durante su permanencia en esta capital, en medio de nuevas aclamaciones y vítores de la multitud allí congregada, demostraciones que, en medio de entusiastas aplausos se repitieron a todo lo largo de las calles del trayecto.—(Cifra).

El Caudillo preside en Sevilla la entrega de 120 viviendas, siendo aclamado por la multitud

SEVILLA.—El Jefe del Estado ha presidido la entrega de 120 viviendas en la barriada de Santa Teresa, construida por el Patronato de la Obra «Francisco Franco», del Consejo Provincial de la Falange. Se hallaban presentes 10.000 falangistas que vitorearon al Caudillo, entre ellos los 101 jefes locales y alcaldes de la provincia. El jefe provincial agradeció a Franco su presencia en este acto social. El Caudillo a continuación pronunció un discurso que fué aplaudidísimo.

Discurso del Generalísimo

«La Patria no es todavía como nosotros quisiéramos»

Camaradas y sevillanos:

Hemos venido aquí a celebrar este acto sencillo y simbólico; sencillo, porque modestas son las construcciones y sencillo nuestro estilo; simbólico porque solo representa una transición hacia lo que nosotros aspiramos: que todos los españoles puedan disponer de vivienda sana y confortable. Por ello, no puede satisfacernos estas viviendas, ni estamos conformes con mucho de lo que vamos haciendo. Abrígamos una ambición mucho mayor, pero no por pretender ir detrás de ella podemos dejar sin

cubrir las necesidades más perentorias. La Patria no es todavía como nosotros quisiéramos que fuera, es como la hemos heredado, con sus viejos abandonos, con sus miserias y sus necesidades. (Grandes aplausos).

En un día no pueden cambiarse todas estas cosas. Existe una relación en las naciones entre su riqueza y el número de la población. Cuando la riqueza y, por consiguiente, su renta es grande y la población escasa, la vida puede ser más generosa y abundante; pero cuando se multiplican los hombres, la demografía crece y a su compás no progresan las fuentes de producción y la riqueza, por muy equitativa que pudiera ser la distribución de los beneficios, nunca alcanzaría a satisfacer las necesidades de la población, y a medida que crece ésta, descende el nivel de vida hasta sumirles en la miseria. A corregir este mal vino el Movimiento nacional, que constituye un movimiento de fe. El Movimiento nacional cree en España, y porque así es nos sentimos con fuerzas para levantar a España. En definitiva: somos la contrafigura de la República. (Grandes aplausos).

(Continúa en 3.ª página)

En un paso a nivel, sin guarda, es arrollado por el tren un camión militar

PAMPLONA.—En el paso a nivel de Muruarte de Reta, cercano al campamento militar de Campanas, se ha producido un grave accidente. En el preciso momento en que cruzaba dicho paso a nivel, que no tiene guarda, un camión militar ocupado por cuatro soldados, llegó el tren correo, alcanzando al vehículo de frente y arrastrándolo unos 300 metros, antes de que el maquinista pudiera detener el convoy.

Dos de los soldados que iban en la caja de la camioneta pudieron arrojar al suelo, salvando así sus vidas.

El chofer y otro soldado, que viajaban en la cabina, fueron extraídos de entre los restos del camión, con heridas de extrema gravedad.

Un sacerdote, que viajaba en el tren, dió la absolución a los heridos, los cuales fueron traslada-

dos, con toda urgencia, al Hospital Militar de esta ciudad, donde uno de ellos, José Pérez Jiménez, natural de Logroño, falleció a las pocas horas de ingresar.

El otro herido se encuentra en estado gravísimo, temiéndose un fatal desenlace.

Recluta arrollado y muerto por un tren

PALENCIA.—Al entrar en agüjas el tren de Valladolid a Reinosa, arrolló al recluta José Rafael de Castro Arias, natural de Villaseca de Lacián, de la provincia de León, que resultó muerto en el acto. El soldado, que en unión de otros se dirigía en tren especial a Zaragoza para incorporarse a Sanidad, donde había sido destinado, se bajó para comprar tabaco en la cantina.—(Cifra).

La esposa del Caudillo presidió hoy una mesa petitoria con motivo de la Fiesta de la Flor en Sevilla

El público, al advertir su presencia, hizo objeto a la ilustre dama de cálidas demostraciones de simpatía

SEVILLA, 17.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado ha presidido hoy la mesa petitoria instalada frente a la fachada principal del Ayuntamiento de esta capital, con motivo de celebrarse en la misma la llamada «Fiesta de la Flor» a beneficio del Patronato Nacional Antituberculoso.

Desde las primeras horas de la mañana varios miles de señoras comenzaron a recorrer las calles de la ciudad postulando entre los transeúntes y, en distintos lugares, fueron asimismo instaladas diversas mesas petitorias en las que presidieron distinguidas damas de la buena sociedad sevillana.

A la una y media llegó la esposa del Caudillo a la de la plaza del Ayuntamiento, siendo recibida por el alcalde y miembros de la Corporación municipal de Sevilla.

Al advertir la presencia de doña

Los sondeos en Marzilla se realizan ya a mil cuatrocientos cincuenta metros

Todo sigue desarrollándose como estaba previsto

TUDELA.—Continúan normalmente las tareas de perforación en Marzilla para buscar petróleo. A las ocho de ayer tarde se trabajaba en una capa de anhidrita y pizarra a 1.450 metros de profundidad, y hasta este momento sale todo según estaba previsto. Todavía no ha llegado el equipo de pozos de una Compañía francesa, que se espera para hacer una testificación eléctrica de las capas de terreno perforadas.—(Cifra).

Carmen Polo de Franco un numeroso público se congregó en la citada plaza, haciendo objeto a la esposa del Jefe del Estado de afectuosas demostraciones de simpatía y respeto, saludando su llegada con cálidos aplausos.—(Cifra).

Hoy ha dado comienzo en Valencia el IV Congreso Nacional de Ex-Cautivos

Asisten representaciones de todas las provincias españolas

VALENCIA, 17.—En la mañana de hoy dieron comienzo en esta capital los actos correspondientes al IV Congreso Nacional de Ex-Cautivos, al que asisten representaciones de las Delegaciones de todas las provincias españolas.

También llegaron para asistir a las deliberaciones el delegado nacional de Ex-Cautivos y otras jerarquías y personalidades.

Primeramente se celebró una Misa del Espíritu Santo en el altar levantado ante el Monumento a los Caídos.

Posteriormente, en el histórico salón de las Cortes de la Generalidad, tuvo lugar el acto de apertura del Congreso.

En la presidencia del acto, ocuparon asiento, con el delegado nacional de Ex-Cautivos, marqués de la Valdavia, el arzobispo de Valencia gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y demás autoridades y jerarquías.

El presidente de la Diputación de Madrid y delegado nacional de Ex-Cautivos, pronunció el discurso de apertura, que comenzó dando la bienvenida a los congre-

El partido nacionalista ha obtenido una arrolladora victoria en las elecciones generales de Sud-Africa

CIUDAD DEL CABO, 17.—Según los últimos resultados conocidos sobre las elecciones generales celebradas en África del Sur, el partido nacionalista ha obtenido una arrolladora victoria, al conseguir noventa y tres escaños de la Cámara en favor de sus representantes.—EFE.

España produce anualmente veintiocho mil toneladas de lana

CORDOBA.—El Centro Regional Lanero, que funciona en esta ciudad desde 1945 ha sido visitado recientemente por el director general de Ganadería y decano de la Facultad de Veterinaria de Madrid, don Cristino García Alonso, quien se interesó por la marcha de dicho Centro que comprende, además de la de Córdoba, las provincias de Jaén, Granada, Málaga y Almería. Por lo que se refiere al Centro de Córdoba, cuya finalidad, mediante la selección y mejora de los rebaños, es la de incrementar este aspecto de la riqueza pecuaria, existen 300.000 cabezas de ganado ovino, con una producción anual de 600.000 kilos de lana, cuyo importe se calcula en unos veinte millones de pesetas.

Alegría en Pamplona porque se van a suprimir los impuestos municipales

PAMPLONA.—El Ayuntamiento estudia actualmente un plan de supresión de los impuestos municipales, a fin de facilitar el desenvolvimiento de las industrias establecidas y de fomentar otras nuevas. La noticia ha sido recibida con gran contento por la población.—(Cifra).

Más de quince mil atunes en tres días

TORTOSA.—A los pescadores de San Carlos de la Rápita se les ha presentado otro importantísimo banco de atunes en sus aguas, que cubre una extensión de más de un kilómetro cuadrado. Se calcula que en los últimos tres días pasan de quince mil los atunes que se han capturado, vendiéndose gran cantidad de esta pesca en los mercados de los pueblos de la comarca. En Tortosa se ha vendido a catorce pesetas el kilogramo, y el total de lo pescado hasta el momento se calcula por un valor de dos millones de pesetas.—(Cifra).

El Centro presenta dos facetas en su actividad una, de campo, cuya labor realizan treinta veterinarios auxiliares, dedicados a seleccionar las ganaderías, y otra, de laboratorio, donde se recogen las muestras de lana por personal veterinario especializado.

El director general de Ganadería durante su reciente visita apuntó la idea de crear centros de inseminación artificial con el fin de conseguir una especie mejor en la doble finalidad de carne y de lana y lograr asimismo con igual número de cabezas una mayor producción de lana y una mejor calidad de ésta. En Córdoba están controladas por el Centro Lanero 252 ganaderías, con 93.328 cabezas de ganado. Sus comarcas son Almodovar, Posadas y Palma del Río, integradas en una sola; Villaviciosa y Espiel, en otra; Villanueva de Córdoba, Pozoblanco y Dos Torres, en otra, y, las más importantes, la de Hinojosa y Belalázar.

Un cachalote remolcado a Plencia por unos pescadores

BILBAO.—Dos pescadores aficionados del pueblo de Plencia, cuando se hallaban dedicados a su deporte en un bote cerca del citado pueblo, hallaron flotando sobre el mar un gran cachalote, que mide siete metros de largo y uno y medio de diámetro y pesa dos toneladas. Fué remolcado hasta Plencia y son muchísimas las personas que desfilan para contemplarlo.—(Cifra).

Medias NYLON CLIPER

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

Minero sepultado en el pozo que construía

CARTAGENA.—Cuando construía un pozo en el pueblo de La Aparecida, Fabián López Manzanares, de veintinueve años, soltero, se produjo un desprendimiento en el momento en que se hallaba a 16 metros de profundidad, y quedó sepultado, muriendo en el acto. El Servicio de Bomberos logró extraer el cadáver, después de cinco horas de trabajo.—(Cifra).

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

reuniones de las diversas Comisiones que componen el Consejo, para la discusión de las distintas ponencias presentadas.—(Cifra).

Los delegados aliados en Panmunjom aceptan la propuesta roja sobre reanudación de las negociaciones de paz en Corea

Pero amenazan con suspenderlas de nuevo de no haber obtenido resultados positivos en un plazo prudencial

PANMUNJOM, 17.—Los delegados de las Naciones Unidas han entregado una nota a los comunistas, en Panmunjom, aceptando la proposición roja para que se reúnan de nuevo los miembros de ambos bandos con el fin de acordar las condiciones en que podrían reanudarse nuevamente las negociaciones sobre un armisticio de paz en Corea.

La nota aliada agrega que el Mando de las Naciones Unidas advierte que, no obstante, en el caso de que no se consiga llegar a un acuerdo en un plazo de tiempo razonable, sería conveniente que fueran suspendidas las conversaciones de nuevo.—EFE.



En el mes pasado recibieron Ordenes Sagradas los señores que a continuación se expresan: De Subdiáconos: Felix Pérez Arribas, Segundo Nieto, Pablo González, Delfín Lozano, Ezequiel Hernández, Bienvenido Sánchez, Florián González y Jenaro Alonso. De Diáconos: Justo Sánchez, Francisco Martín, Jacinto del Barrio, Dionisio Ballesteros y Leonides Arévalo. De Presbíteros: Eduardo del Campo, Francisco Hernández, Simón Gutiérrez, Guillermo Sánchez, Juan José Alonso, y Fausto Gallego. Nuestra respetuosa felicitación a los mencionados señores.

—Salieron para Madrid don Isabelo Sánchez y para Arévalo don Ángel Jiménez Muñoz.

—Los precios corrientes para las compras que rigen en los almacenes del Puente son los siguientes: Trigo de 43 a 44 reales fanega, Centeno a 27, Cebada a 26, Algarrobas a 31, Salvados a 6 reales arroba.

—¡Señoras, atención! El notable artista de peluquería Luciano Cuevas, se propone embellecer vuestras cabezas y a precios baratos. Hace toda clase de postizos de pelo para señoras y señoritas. Inmenso surtido en crepé de varios colores. Compra pelo de mata y maraña. Calle de Estrada número 3.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el sábado, día 18 de abril de 1953

SOBREMESA.—De 1'30 a 4'00 Apertura de la estación; Música variada; Plato del día; Canta Antonita Moreno y Antonio Molina; Conexión con Radio Nacional de España; Programa especial de discos dedicados; Última hora de la actualidad y crónica por Barbosa; Continúan discos dedicados; Canciones en el aire; Cierre de la estación.

TARDE.—De 7'30 a 10'00: Apertura de la estación; El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Trío de voces; Visperas, emisión religiosa que escribe y presenta nuestro colaborador religioso don Evaristo Martín; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10'15, a 12'00: Programa especial de discos dedicados; Diario hablado para Avila; Información deportiva por PP. Luis; Continúan discos dedicados; Música selecta; Voces de la medianoche, de Gustavo Adolfo Bécquer; Cierre de la estación.

Compro sellos correo, colecciones, lotes, archivos. Cambio. A. Fernández, Larreta, 1.—Avila.

Se traspasa huerta con vivienda, gallinero, cochiqueras, vaquería con clientela y otras dependencias en esta capital. Casas Blancas, 8 (Encarnación).

Vaquero necesitase para holandesas. Escribid «Checa». Zurbarán, 17. MADRID.

Granja "Valle Amblés" Carretera del Fresno.—Avila Venta de pollas de 2 a 3 meses de las cruces industriales Castellana Leghorn y Rhode-Leghorn

Vendo torno carpintero, cojinete a bolas, sierra circular con discos y 40 gallinas plena producción. Carretera Nueva, 20, principal derecha.

AVILA EN LA FERIA DEL CAMPO

Todos los productos de las distintas zonas agrícolas de la Provincia serán expuestos en un stand tres veces mayor que en el anterior Certamen

Importantes acuerdos de la Comisión Permanente de la Cámara Oficial Sindical Agraria

En la sesión de la Comisión Permanente de la Cámara Oficial Sindical Agraria el presidente dió cuenta de la situación actual del Vivero de El Tiemblo, en donde existen para la próxima campaña sesenta y tres mil doscientos patrones injertados de «Garnacha», acordándose adquirir treinta y cinco mil estaquillas de la variedad «Riparia 3.309» para plantar urgentemente, habida cuenta de la capacidad total del Vivero que es de cien mil plantas aproximadamente.

El presidente informó de haber quedado constituida la Comisión ganadera de la Feria Internacional del Campo, habiéndose cursado invitación a más de cuarenta ganaderos de la provincia que poseen razas seleccionadas de vacuno, lanar, caballar y de cerda para que presenten sus mejores ejemplares al Certamen.

Dió cuenta también de la reunión celebrada en Sotillo de la Adrada con asistencia de los principales cosecheros de vinos de la zona Cebreros-Sotillo, reunión que presidió el delegado provincial de Sindicatos y en la que se acordó concurrir a la Feria del Campo con las diversas clases de vino que la zona mencionada produce.

También se refirió a las gestiones realizadas cerca de la Hermandad y alcalde de Candelada de donde se expondrán en el Stand de Avila diversos productos como pimentón, tabaco, arroz, limones, algodón, cacahuet, maíz,

judías de arroz, etc., estimando que deben examinarse las distintas zonas agrícolas de la provincia para determinar los productos que deben exponerse bajo el pabellón de Avila, deliberándose ampliamente en la reunión sobre este particular, adoptándose el acuerdo de dirigir un escrito al jefe del Grupo de Fabricantes de Harinas, solicitando la aportación de determinada cantidad de harina selecta para repartir en bolsitas de celofán a los visitantes de la Feria. Idéntica gestión se hará con los almacenistas de alubias para poder distribuir determinada cantidad de bolsas de judías de la variedad riojana planchada blanca y pipo morado de Barco de Avila y la de pipo amarillo de Villafranca de la Sierra. También se pretende llevar garbanzos seleccionados de Villanueva de Gómez, así como lentejas y guisantes; miel y aceite de Quejigal; almendra de Cebreros; lentejas de Fontiveros; castañas, carillas y habas, de la zona de Sotillo; piñón de Hoyo de Pinares; miel de San Esteban del Valle; aceite de Arenas de San Pedro; higos de Poyales del Hoyo; nueces de Navalguilla; prismas de pino pinaster, castaño y nogal de Arenas de San Pedro; pino silvestre de Navarredonda; colofonias y aguarrás del Valle Iruelas; embutidos de las fábricas de Crespos, La Cañada, Navalperal y Las Navas del Marqués, etc., etc.

El Stand de Avila tendrá este año instalaciones tres o cuatro

veces más amplias que en el certamen anterior, por lo cual los gastos para que la decoración sea digna, son mayores y al efecto de sufragarlos se ha dirigido la Cámara Oficial Sindical Agraria a diversas autoridades y organismos en solicitud de ayuda económica.

Nuevos acuerdos del Comité Ejecutivo

También se ha reunido en el salón de la C. N. S., bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, el Comité Ejecutivo provincial de la Feria del Campo, y en esta reunión el arquitecto colaborador de la Obra Sindical del Hogar dió a conocer el proyecto de construcción y decoración del «stand» con que estará representada Avila en dicho certamen.

El proyecto recoge el deseo de la Organización Sindical abulense de que la agricultura de nuestra provincia esté representada con el decoro preciso al no poder participar con pabellón propio. Nuestra representación ocupará un espacio tres veces mayor que en la convocatoria anterior y se dedicará el espacio central a la divulgación de la riqueza vitícola abulense y luego perfectamente diferenciadas estarán las secciones de recepción, propaganda y turismo, así como la exposición de productos agrícolas, ganaderos, forestales y de Artesanía, todo ello decorado dentro de la austeridad propia del tipismo abulense.

El Comité Ejecutivo insistió sobre motivos de exposición citados en la reseña anterior de la reunión de la Comisión Permanente de la Cámara Oficial Sindical Agraria.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 16 de abril) Premiado con 50 pesetas el número 737 Y con 5 pesetas los terminados en 37

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

FABRICA

DE

ALPARGATAS

A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajantes que conozcan el gremio.

INFORMACION DEPORTIVA

Extraordinaria animación para la prueba organizada para el domingo por el Club Ciclista Abulense

La primera prueba ciclista de esta temporada que organizada por el Club Ciclista Abulense tendrá lugar el próximo domingo día 19, promete ser una de las más interesantes que hemos de presenciar a lo largo de la misma, ya que, lo corto del recorrido (54 kilómetros) ha de hacer que la lucha por la victoria se entable desde el momento en que el juez señale la salida.

Son muchos ya los inscritos para participar en esta carrera. De la provincia anuncian la llegada varios equipos que, desde el momento en que se enteraron de la celebración de esta prueba vienen sometidos a un intensísimo entrenamiento para tratar de conseguir un triunfo sobre los corredores locales, hasta la fecha de mejor clase que ellos.

Con los abulenses participan en casi su totalidad, jóvenes valores que han empezado a desta-

carse en este duro deporte en carreras celebradas en pueblos de la provincia y entre los que forman los componentes del equipo que representando al Club Ciclista de Avila tan honrosa clasificación obtuvieron en Segovia.

El itinerario será:

Salida Avila: Paseo del Dos de Mayo por Carretera Nueva, Ronda, Puente Adaja para seguir por la carretera de Salamanca, hasta San Pedro del Arroyo, donde habrá un control de 15 minutos para después regresar al punto de partida, donde estará establecida la meta final.

Las principales firmas comerciales de la capital han contribuido generosamente con importantes trofeos y premios en metálico, los primeros de los cuales se encuentran expuestos en los escaparates de los Almacenes de la Viuda de Félix Grande.

Resolución de un problema de interés agrícola en Valladolid

Normas para la entrega urgente de semilla de remolacha

VALLADOLID.—En el despacho del gobernador civil de la provincia, con asistencia del delegado provincial de Sindicatos y el presidente de la Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la 4.ª Zona como delegado directo de la Secretaría General Técnica del Ministerio de Agricultura, tuvo lugar una reunión, a la que fueron citados la representación de las Sociedades Azucareras y el presidente del Sindicato Remolachero, cambiándose amplias impresiones sobre la contratación de la presente campaña.

Estimándose la necesidad de que la entrega de semilla no sufra mayor demora, se determinó que las Azucareras, en el plazo de ocho días, den cima al reparto de la correspondiente a las hectáreas autorizadas. Al mismo tiempo, en dicha reunión se estimó necesario realizar un efectivo control de las hectáreas declaradas; a tal fin se dispuso que serían inmediatamente contratadas las solicitudes de los cultivadores que tengan presentada demanda de siembra en superficie no superior a la que sembraron en el pasado año. Aquellos otros, tanto cultivadores individuales como Comunidades de Regantes, que hayan hecho propuesta de mayor superficie, recibirán el cincuenta por ciento de la semilla hasta tanto acrediten, mediante certificación de la Jefatura Agronómica, o de la Confederación Hidrográfica del Duero para las nuevas zonas regables, que la superficie solicitada está de acuerdo con lo dispuesto por el Ministerio de Agricultura.

Naturalmente, los cultivadores que pretendan sembrar remolacha este año por primera vez, se encuentran en este último caso y provisionalmente recibirán el cincuenta por ciento de la semilla, siéndoles entregado el resto una vez acrediten debidamente con los documentos antes reseñados la puesta en riego de las nuevas instalaciones.

La Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la Zona Cuarta ha hecho pública por su parte la siguiente nota:

Se pone en conocimiento de los cultivadores de remolacha, que se les entregará la totalidad de la semilla necesaria para la

superficie que les ha sido autorizada, salvo aquellos casos en que hayan solicitado una superficie superior a la que cultivaron el año pasado, circunstancia que será preciso acreditarla por medio de un certificado de la Jefatura Agronómica de la provincia (si están acogidos a los beneficios de reserva, servirán las copias de los certificados de aforo) o, en su defecto, y para las nuevas regables, de la Confederación Hidrográfica del Duero. Para estos casos, y en tanto se resuelve la superficie definitiva, se les entregará provisionalmente el cincuenta por ciento de la totalidad de semilla.

Sección religiosa

ABRIL
Día 18, Sábado.—Santos Apolonio, Eleuterio, Victoriano.

La misa y oficio divino son de Santa María in Sabbato, con rito simple y color blanco.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las siete de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 7'30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailey-Baillière—Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD, ECONOMICA, Y EFICAZ

Anuarios Bailey-Baillière y Riera Reunidos,

S. A.

Enrique Granados, 86 y 88—BARCELONA.

CENTROS OFICIALES

Junta Provincial de Beneficencia

Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

Para conocimiento de los interesados, se hace público que durante los días 22 y 28 del actual, se procederá al abono de las pensiones de Huérfanos de la Revolución y de la Guerra, del mes de noviembre de 1951, cuyo importe percibirán los residentes en la provincia a través de sus respectivas Alcaldías, y los de la capital podrán personarse a hacer las efectivas en dichos días y horas de cinco y media a siete de la tarde, en la Secretaría de esta Junta.

Se recuerda que el importe de la pensión es de noventa pesetas si se trata de un solo huérfano, y de setenta y cinco pesetas por huérfano si son varios hermanos, cantidades que han de percibir íntegramente los beneficiarios.

Avila, 16 de abril de 1953.—El gobernador civil presidente, David Herrero Lozano.

COLMFNAS MOVILISTAS y Láminas Cera Estampada

Inmejorables calidades y precios José María Hercilla Trilla CAÑAVERAL (Cáceres)

LEA USTED

"El Diario de Avila"

Alcaldía de Avila

Declaraciones de primas o derramas por las Compañías y Sociedades Mutuas de Incendios

Se hace saber a todas las Compañías de Seguros y Asociaciones o Sociedades Mutuas que cubran el riesgo de incendio y tengan o hayan tenido establecida en este Municipio, Dirección, Agencia, Sucursal o Representación y no hayan presentado a la Administración M., en el primer trimestre de cada ejercicio económico, declaración del importe de las primas recaudadas por las Compañías y derramas efectuadas por las Sociedades durante el inmediato año anterior y correspondientes a los 1949, 1950, 1951 y 1952, que dentro del plazo de DIEZ días, a partir del siguiente al de esta publicación, pueden presentar referidas declaraciones en la Inspección de Rentas y Exacciones de este Excelentísimo Ayuntamiento, adivirtiéndolas que, de no cumplir lo ordenado a este respecto, sin perjuicio de las responsabilidades que las exigibles, se procederá a la estimación de las cifras oportunas, conforme dispone la Ordenanza fiscal núm. 8 que regula las Contribuciones especiales en este término municipal, el Reglamento de Haciendas Locales y el de la Inspección de Rentas y Exacciones.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Dificultades en la Argentina

Desde Londres se sigue con marcada atención, lo que allí sucede

D. Juan Duarte ha sido considerado como la eminencia gris del partido peronista

Argentina atraviesa unos momentos de conmociones políticas internas, que han tenido su más fuerte eco en el exterior, en la muerte violenta del hermano de Eva Duarte. Se encuentra el general Perón en una situación política difícil, sin duda alguna, que quizá pueda parangonarse con aquella en la que se vio asistido de manera decidida por la que luego fué su esposa, y cuya actuación a lo largo de la época presidencial del general, tuvo, sin duda ninguna, un efecto profundísimo en el pueblo.

Desde la ribera del Támesis se advierte con marcada atención la recia tensión existente en la Argentina. Este país, fué durante los últimos años, un dominio inglés al menos en el orden económico. De allí venía la carne pagada en moneda argentina con el producto de los ferrocarriles. Y hoy que todo les falta, se mira, no con gratitud por lo comido, sino con marcada ira al pueblo y al gobierno que han acertado a emanciparse.

Sin embargo por esta vez, la Argentina se ve entre dificultades tangibles. Y la muerte trágica de don Juan Duarte lo ha demostrado de una forma palpable. Y como este caso han hecho ver esa difícil situación la expulsión de miembros destacados del gobierno y del partido peronista. De aquel, han salido ya cuatro ministros y de éste, posiblemente algunos centenares.

Y sin embargo, la muerte dramática con que ha terminado, ha demostrado que poseía una gran influencia sobre el general Perón, del que era secretario particular desde el primer mandato presidencial del mismo en 1946. Y sobre el país en el que representaba la tendencia obrerista, cuya manifestación eran calificadas de izquierdismo en los ambientes burgueses.

Hacia dos días que había dimitido en su puesto. Aquella misma noche había estado con un grupo de amigos, a los cuales pidió se retirase de su casa, pues «debía levantarse muy temprano». Según las fuentes autorizadas el médico legista encargado de examinar el cuerpo, ha concluido que la muerte se había producido sin duda entre la una y las dos de la mañana.

Personalmente, parecía el re-

trato varonil de su hermana Eva Perón y era una persona de singular encanto y de gran poder de captación, si bien hombre modesto y sencillo. Cualidad esta última a la que se debe sin duda alguna que a pesar de haber subido a las cumbres del poder al mismo tiempo que su hermana, jamás en las campañas electorales se había hecho objeto de vivos ataques dentro de la nación.

Se ha hablado mucho de su fortuna personal. Y como es natural, de los medios con que la había hecho. Frecuentemente se le veía estos días, según se dice en las informaciones, no muy de fiar por cierto, que la «United Press» transmite, entre las grandes estrellas del cine y los mayores empresarios de este arte.

Los rumores habían cobrado excepcional importancia con motivo de un viaje que don Juan Duarte hiciera poco después de la muerte de su hermana en Europa. Este no había tenido otro objeto que arreglar los negocios de la señora Perón, la cual según estos rumores, había colocado su dinero en el extranjero.

Coincidían estos hechos con las dificultades económicas que atraviesa la Argentina, como otros muchos países. Se culpaba en gran parte de esto a los negocios ilícitos de los grandes dirigentes del partido, sin cuidarse por esto de personar al presidente, el cual, sin embargo, con mano más dura, ha salido constantemente al paso de todas estas acusaciones.

Y sobre esta situación de rumores y de dificultades, ha tenido lugar el suicidio: todos han visto en él la muerte de lo que se llama la eminencia gris del peronismo.

—¿Que hay de cierto?

No es fácil saberlo, pues no nos merece confianza alguna las grandes agencias de información al tratar de la Argentina: la persiguen sin descanso y vuelcan sobre ella a la vez que los hechos desfavorables los rumores y las calumnias. Recuérdese lo que pasara con motivo de las últimas elecciones presidenciales.

Sin embargo, las dificultades saltan a la vista. Y como consecuencia, pudiera apuntarse que muerto de forma tan lastimosa y deplorable don Juan Duarte el general Perón está más libre de

Discurso del Generalísimo

(Viene de 1.ª página)
Lo que fué la República

La quiebra de una política y de sus clases directoras, como muchas veces he dicho, no quiere decir que los españoles se encontrasen en decadencia. Por ello vivió el pueblo español el 14 de abril aquella aurora de esperanza, creyendo que una revolución significaba un cambio, no el cambio de título en los automóviles y en las sinecuras, sino cambio efectivo y completo en las raíces; que una nación que se ponía en pie y que marchaba otra vez por las grandes avenidas de la historia. (Grandes aplausos.) Vosotros conocéis mejor que nadie lo que fué la República, la estaña del pueblo español, el engaño de los hombres de bien. Y vivisteis los días en que las fuentes creadoras de riqueza en plena marcha, como las obras de las confederaciones hidrográficas, que habían de regar vuestra vega, todas las obras nacionales y constructivas que habían de crear fuente de trabajo y de producción, se suspendían para servir aquella falacia, aquella bandera que habían levantado contra la Dictadura diciendo que arruinaba a España; los republicanos y los marxistas cambiaban aquella bandera constructiva por la de sumiros en la miseria para explotarlos luego como carne de cañón en sus revoluciones. (Grandes aplausos.)

España marchaba por la pendiente de la destrucción y del anquilamiento, destrucción y anquilamiento por los que quienes más iban a padecer eran las clases más numerosas españolas, las trabajadoras, porque el que tiene dinero y medios cambia de patria o cambia de lugar, pero el que está ahí... (Los aplausos interrumpen a Su Excelencia), enraizado a la tierra, el que tiene por único patrimonio el regar la tierra con su sudor, el que no tiene la cartera repleta, ¿qué va a hacer sino morir de asco sobre su propia tierra? (Grandes aplausos.)

Cuando se levantó la bandera de la nueva doctrina

Sin embargo, las masas espa-

VENDO RUBIA

Amilcar 8 HP, toda prueba. Razón Gregorio Martín. AREVALO (Avila).

tutelas políticas y el país en condiciones de seguir una política menos extremista si al general le place seguir ese camino, para verse libre de los furiosos ataques de los conservadores.

niolas trabajadoras abrigaban una gran ilusión, una justa ilusión: la ilusión de su previsión y seguridad social, la aspiración de la justicia social. No se trataba de nada malo ni era punible, aquello era legítimo y honrado, el ansia natural y humana del hombre de mejorar de condición, sobre todo cuando ve que todo en la vida se manifiesta pródigo, como en esta gran vega sevillana, en que todo es exhuberancia y prodigalidad. Cuando esto sucede, el hombre tiene derecho a mejorar su condición y que su vida marche al compás de la producción; pero, sin embargo, no es por el camino del marxismo ni por el de la democracia gárrula, a través del «dejar hacer», como los hombres pueden alcanzar todos los beneficios. La política ha de llenarse de sinceridad y realidades. ¿Cuántas veces os ponían a vosotros, los hombres más viejos que me escucháis—porque los jóvenes, gracias a Dios, no conocéis aquel vilipendio—; cuántas veces, a sabiendas de que os engañaban, os han expuesto teorías sociales llenas de promesas en pugna con vuestra conciencia, en oposición a vuestra fe y vuestra hombría de bien?... (Grandes aplausos.)

Pues en plena República, en los momentos en que España se paralizaba y se desangraba en la triste etapa en que marchaban los españoles desunidos, escindidos dentro de sí mismos, se levantó la bandera de la nueva doctrina, que iba a llenar una ilusión perenne en el ánimo de tantos españoles, enarbolada por aquel cerebro portentoso, aquel hombre intuitivo que se llamaba José Antonio... (Grandes y prolongados aplausos) que anunció que no solamente no estaban en contradicción la grandeza de la Patria y la mejora material de los hombres, sino que estaban inseparablemente unidas; que solamente se podría lograr la mejora de los españoles y la grandeza de la nación por el camino de la unidad y la colaboración de las clases en una perfecta hermandad.

Y ésta fué la savia que corrió luego por el tronco del Movimiento Nacional. A él se incorporaron las mejores esencias de la Patria. Lo mismo que en la guerra nuestros ejércitos no fueron integrados por los hijos de los señores, ni por los pobres solos, ni por los comerciantes o clases medias, sino por toda la masa de la juventud, con sus campesinos, obreros y estudiantes, que con una sola ilusión y en completa hermandad afluyeron a la riada de boinas rojas, de camisas azules y gorros legionarios

que llevaban en sus banderas el ideario de la revolución social, de la revolución social constructiva, de la revolución social por una Patria grande, por una Patria justa, por una Patria libre y por una Patria mejor. (Grandes aplausos.)

Terminará la oferta y comenzará la demanda de la mano de obra

De cómo vamos cumpliéndolo, vosotros sois testigos. Nuevas fábricas se van levantando ya en vuestra provincia. Las aguas de vuestro río son contenidas por los nuevos pantanos; institutos laborales y centros de experimentación del trabajo surgen a cada paso; miles y miles de docenas de hectáreas de regadío van creando nuevas fuentes de producción en este valle; los proyectos de la Provincial de Sevilla se realizarán en pocos años y cambiará el signo: terminará la oferta de la mano de obra y la demanda no se hará esperar, y el precio de vuestro trabajo se habrá elevado y dignificado.

Por eso estas viviendas son para nosotros cosas provisionales, porque para llegar a las cosas grandes hace falta primero multiplicar la riqueza y que se llegue a hacer realidad la doctrina de la Falange de alcanzar la justa distribución del beneficio. (Grandes aplausos.)

Pero para que esto pueda tener lugar, hace falta que aumentemos la producción y el rendimiento, que trabajemos unidos por la España mayor, que tengamos fe en nuestros ideales, con confianza en el Estado que hemos creado; que todo lo que veis, no estas casas archimodestas, sino todas las que hoy se levantan por toda la geografía de España, cualquiera que sea su etiqueta, son debidas a la generosidad y al esfuerzo del Movimiento Nacional, a las subvenciones del ministerio de Trabajo y del Instituto de la Vivienda; es la potencia creadora de nuestra doctrina traducida en leyes e instituciones, que, sin medir los sacrificios, al pueblo español benefician. ¡Arriba España! (Una clamorosa salva de aplausos y vítores acogen estas palabras.)

A mujeres y matrimonios

Sin hijos colocamos servicio doméstico extranjero, sueldo 1.300 pesetas mensuales libres. Absoluta moralidad. Informes: «Comercial Hispanix», calle Doctor Areilza, 21, 2.º.—Bilbao.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

En un parque:

- 1.—ZAPLOTELA
- 2.—QUENSETA
- 3.—LADARSOE
- 4.—DRIJENORA
- 5.—BRUTASOS
- 6.—SOQUICO
- 7.—MOPLASA
- 8.—SUTASATE
- 9.—TENFESU
- 10.—MIZACO

Solución a la última Sopa de letras: En carpintería:

- 1, escoplo; 2, caballete; 3, escuadra; 4, cepillo; 5, lengüeta; 6, hijuela; 7, garlopa; 8, sierra; 9, listón; 10, martillo.

Mosca oportuna

Patricia Munsel tenía 17 años cuando debutó en la Opera Metropolitana, de Nueva York, con «Mignon». Aquella noche el público se quedó extático de admiración con un mi bemol agudo que la nueva cantante sostuvo casi interminablemente. Su misma madre no podía creer lo que había oído y corrió, entre bastidores a felicitar a su hija.

—¡Nunca te había oído cantar de ese modo!—exclamó alborozada.

—¡Por supuesto que no!—contestó Patricia—. Cuando abrí la boca se me metió una mosca... ¡y tuve que sostener la nota hasta que al bendito animal se le antojó salir!

Los tiempos cambian

Maurice Dekobra, paseando el verano último por una playa elegante de Brasil, dijo a sus acompañantes:

—He descubierto definitivamente, la diferencia que existe entre las mujeres de otros tiempos y las de ahora.

Como sus acompañantes le mirasen en muda interrogación, continuó:

—Aquellas se quedaban en casa cuando no tenían nada que ponerse.

Aclaración

—Yo le cogí por las solapas con las dos manos, y torta va, torta viene...

—Y teniendo las dos manos ocupadas, ¿podía usted pegarle?

—No, si el que daba las tortas era él.

El mismo argumento

—Parece mentira, hombre, que no quieras prestarme cinco duros, siendo tan poco lo que te pido.

—Pues tampoco es para que te enfades, siendo tan poco lo que te niego.

El evangelio de esta Dominica nos describe al buen Pastor y paralelamente al mal Pastor. Claro está que el texto evangélico se refiere y tiene aplicación directa al sacerdote que tiene cura de almas; pero a la vez conviene a los jefes de familia y a todos los educadores, ya que todos estos son pastores puestos por Dios al frente de una porción de su rebaño y sólo entonces podrán descansar con la alegría íntima del deber cumplido, cuando reproduzcan en sí mismos el auto-retrato que Jesús traza en las palabras de este evangelio.

Oigámosle: «Yo soy el buen Pastor. El buen pastor sacrifica su vida por sus ovejas. Pero el mercenario, y el que no es pastor, de quien no son propias las ovejas, en viendo venir al lobo, desampara las ovejas y huye; y el lobo las arrebató, y dispersa el rebaño. El mercenario huye, por la razón de que es asalariado, y no tiene interés alguno de las ovejas. Yo soy el buen Pastor; y conozco mis ovejas, y las ovejas mías me conocen a mí. Así como el Padre me conoce a mí, así yo conozco al Padre; y doy mi vida por mis ovejas. Tengo también otras ovejas, que no son de este aprisco, las cuales debo yo recoger, y oírán mi voz y se hará un solo rebaño y un solo pastor».

He querido copiar íntegro el evangelio de hoy, para que mis lectores le vean de un sólo golpe, y le admiren como una bellísima parábola, como una de las páginas más dulces y consoladoras a lo largo de todas las páginas de la Sagrada Escritura.

¿Recordáis la curación del ciego de nacimiento? ¿Aquél con el que se encontró Jesús; y al que devolvió la vista aplicándole a los ojos el lodo hecho

El sacerdote, el jefe de familia, cada educador, son pastores de almas

Dominica segunda después de Pascua

con saliva y ordenándole que fuera a lavarse a la piscina de Siloe? Fué, pues, y se lavó y volvió con la vista. ¿Y el revuelo que el milagro produjo en el pueblo por tratarse de un ciego harto conocido en Jerusalén? Y sobre todo, ¿no recordáis aquella actitud adoptada por los fariseos, que, desesperados, desconcertados ante el clamoroso triunfo de Jesús, se empeñaban en que el ciego curado y sus padres negaran el hecho o le explicaran de una forma amañada y tortuosa?... Y ante lo infructuoso de la maniobra, porque el ciego curado no sabía más que ratificar el hecho... ¿no recordáis que aquellos enemigos de Jesús, agotados todos los medios y tocados todos los resortes para que claudicara aquel hombre curado, le maldijeron y le echaron fuera del templo; como quien dice, le excomulgaron?

Luego oyó Jesús que le habían echado fuera; y, cuando le halló, le dijo: «¿Crees tú en el Hijo de Dios?» Respondió él, y dijo: «¿Quién es, Señor, para que crea en él? Y Jesús le dijo: Y lo has visto, y el que habla contigo, ese mismo es. Y él dijo: Creo Señor. Y postrándose, le adoró». Siguió hablando el Señor ante aquel hombre curado y ante aquellos fariseos que siempre andaban acechándolo y

dijo: «Yo vine a este mundo para juicio; para que vean los que no ven, y los que ven sean hechos ciegos. Y lo oyeron algunos de los fariseos que estaban con él, y le dijeron: ¿Pues qué? ¿nosotros somos también ciegos? Jesús les dijo: Si fueseis ciegos, no tendríais pecado; mas ahora, porque decís: Vemos; por eso permanece vuestro pecado». A la alusión encerrada en aquellas palabras: «para que vean los que no ven y los que ven sean hechos ciegos» los fariseos contestan, y Jesús les replica...

Y sigue en el plan de descubrir y desenmascarar a aquellos fariseos, a aquellos hombres que se arrogaban el título de conductores o pastores únicos de Israel, y daban tan solo los pastos que les placían a ellos, y admitían y echaban del redil a quienes se les antojaba, como hicieron con aquel ciego, por el solo delito de creer que Jesús era el Mesías. Malos pastores, mercenarios, asalariados, que no tenían interés por sus súbditos, por sus ovejas, ni las conocían, ni ellas a ellos. Malos pastores que si veían venir el lobo huían, desamparaban el rebaño, y el lobo les arrebató y dispersó el rebaño.

Contrasta esa figura del mal pastor con la del legítimo pastor que, después de poner sumo interés

en cuidar a sus ovejas y llevarlas siempre por los pastos más sanos y sabrosos, da, si es preciso, su vida por ellas. Y las estudia y conoce a cada una, examinando su temperamento, su carácter, sus inclinaciones, etc., etc. Y ellas le conocen a él, y le aman, y le reverencian, y si alguna vez yerra, saben perdonarle y pedir por él. Y llegan a estimarle como lo que es; no un funcionario público cualquiera sino su Pastor, su guía, su maestro.

¡Padres de familia y educadores todos; tened siempre ante la vista este Evangelio, tomado de San Juan, cap. 10, versículos del 11 al 16! Conceded bien a vuestros súbditos estudiándolos minuciosamente; porque, aunque todos sean hijos vuestros, súbditos y discípulos vuestros, no todos tienen la misma cara, ni tienen el mismo espíritu, ni se les puede llevar por el mismo camino, ni educar en el mismo molde de hierro... Pedid al Gran Maestro y Pedagogo que os ilumine en ese asunto tan difícil que tenéis que resolver a fuerza de estudio y a fuerza de reflexión.

¿Veis cómo el pastor acompaña a sus ovejas en todos los momentos, las vigila, las conduce a buenos pastos, y llegada la noche las lleva al aprisco? El buen padre de familia, el maestro, el educador se preocupa siempre de los suyos, y «se gasta y se desgasta», como un San Pablo, por las almas de sus discípulos, de sus subordinados...

¡El Buen Pastor! ¡Qué figura tan interesante y tan bella! La revista «Ecclesia» en el primer editorial del sábado, 11 de los corrientes, que titula «El pleno empleo» toca atinadísimo este tema del «Buen Pastor». Merece estudiarle despacio.

Filemón.

Ecos de sociedad

Boda
En la iglesia parroquial del pueblo de La Serrada tuvo lugar el pasado día 12, el matrimonial enlace de la bella señorita Agueda García Jiménez, hija de don Silverio García y doña Fidela Jiménez, con don Albino García Prieto, hijo del señor juez de Paz de dicho pueblo, don Víctor García y doña Gabriela Prieto. Bendijo la sagrada unión el señor cura párroco de citada localidad don Fernando Delgado, quien dirigió a los contrayentes una plática sobre el matrimonio cristiano. Fueron apadrinados por don Saturnino Redondo, industrial de Madrid, y su esposa doña Valentina García; firmando el acta matrimonial como testigos don Francisco García y don José Prieto.

Los numerosos invitados, entre los que figuraban varias familias de Madrid y Avila, fueron obsequiados con un desayuno y a mediodía con un bien servido banquete.

Los nuevos esposos, a los que deseamos mucha felicidad, salieron de viaje para varias poblaciones, fijando después su residencia en Jerez de la Frontera.

De días

Mañana los celebrarán doña Benita Fernández Pastrana, yuda de Sánchez; y el industrial de esta plaza don Luis Rodríguez Sáez.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña a la que se impondrá el nombre de Ana María, doña Teresa Pardo González, distinguida esposa de don Antonio Grande Aparicio, doctor en Medicina. Nuestra enhorabuena cordial.

Aniversario

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento de don Calixto López López, recaudador que fué de Contribuciones. Por el eterno descanso de su alma,

INFORMACION MUNICIPAL

El excelentísimo señor gobernador civil y alcalde han hecho gestiones, en la Dirección General de Bellas Artes sobre la conservación de nuestras murallas

Acuerdos adoptados por la Comisión Permanente

Presidida por el ilustrísimo señor alcalde de nuestra ciudad, don José María Martín Sampedro, con asistencia de los tenientes don Arturo González, don Esteban Rodríguez y don Ildefonso Sánchez; interventor accidental don Francisco-José Núñez Cartago, y secretario don Alfredo Olavarría, ha celebrado su habitual sesión semanal la Comisión municipal Permanente, en la que después de leído y aprobado el borrador del acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Se concedieron licencias para ejecutar obras a doña Felipa Gutiérrez, don Enrique Jiménez, don Emilio Pérez Arribas, don Estanislao García, doña María de las Candelas Muñoz, don Teófilo M. Canales, don Isaac P. Asenjo, don Leopoldo García, don Florencio Mayorca, don

Francisco Gil, y doña Cayetana Jiménez.

Se desestimó solicitud de don Alejandro G. del Monte, relativa a utilización de la moto-bomba del servicio de incendios, ratificándose acuerdos anteriores sobre este asunto.

Quedó enterada la Comisión Permanente del contenido de un escrito del aparejador don Víctor Gil, de la Conservación del Tesoro Artístico Nacional y Reparación de Monumentos, sobre medidas de precaución adoptadas en determinado sector de las murallas y exposición de ideas con respecto a otras zonas de aquéllas. A este respecto, el señor alcalde manifestó que, en unión del excelentísimo señor gobernador civil de esta provincia, ya había hecho, en la Dirección General de Bellas Artes, las oportunas gestiones.

Se atendió, en principio, solicitud de los señores promotores de la nueva revista próxima a publicarse en esta ciudad, que bajo el título «Avila», se consagrará a la exaltación de los valores culturales, artísticos e históricos de nuestra ciudad. Además de la ayuda moral interesada, se contribuirá con la cantidad que se acuerde ulteriormente, para ayudar en sentido material a la nueva publicación idea que fué ac-

gida con cálido beneplácito por la Corporación.

Fué acordada la suscripción a varias publicaciones.

Acordóse contribuir con la cantidad de 2.000 pesetas en favor de la Feria Internacional del Campo.

A petición de la Compañía Telefónica Nacional de España, se otorgó autorización a la misma para la ubicación de un poste en terreno de la propiedad municipal.

Se nombró juez instructor de un expediente contradictorio de finca ruinosa al concejal don Leoncio Jiménez Blanco.

Accedióse a lo solicitado por el guardia municipal nocturno don Antonio G. Martín sobre abono de diferencias.

Fué desestimada instancia de doña Antonina Martín, viuda de un empleado de Arbitrios, sobre concesión de pensión de viudedad, todo ello en atención a no fundamentar su petición en razones legales.

Se aprobó la relación número 9 de nóminas y facturas, importe 6.123 y 13.404,88 pesetas, respectivamente.

Y en la sección de ruegos y preguntas fué atendido un ruego de don Esteban Rodríguez, sobre alumbrado en el grupo protegido de Santo Tomás.

Viviendas del Barrio de Santo Tomás

Nota de la Alcaldía

Por la presente nota se hace saber a los anteriores peticionarios de las viviendas del grupo protegido de Santo Tomás, que no deben dejar transcurrir el plazo concedido para solicitarlas de nuevo, fiados en que sus anteriores instancias tienen validez, ya que para solicitarlas deberán requisitar sus escritos en el modelo que en estos días se facilita gratuitamente en las oficinas del Ayuntamiento; siendo, por consiguiente, nulas las que tienen presentadas y advirtiendo que el plazo para la admisión termina el último día del mes actual.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Actividades del Frente de Juventudes

Cursillo para la formación de la Juventud

En la Academia Reyes Católicos se ha realizado en régimen de internado un cursillo de capacitación para mandos menores de las Falanges Juveniles de Franco, al que asistieron 40 muchachos de las Delegaciones Locales de la provincia.

Los excelentes resultados obtenidos en la preparación de estos mandos juveniles, motivaron que las representaciones locales prolongaran su estancia en nuestra capital hasta el pasado domingo que recibieron la última lección del subje provincial del Movimiento en el acto de clausura que presidió.

En el Hogar de Flechas comenzó ayer el cursillo de precapacitación social dirigido por la Sección Provincial de Centros de Trabajo y al que asisten 35 aprendices de distintas empresas de la capital.

VENDO casa sitio céntrico. Razón: Plazuela Catorce, número 27, principal.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas veinticuatro horas:
Nacimiento: Manuel González Colinas, en la Clínica del Instituto Nacional de Previsión.

Matrimonio: Columbiano Fermín Hernández Terrón con Felisa Sánchez Hernández, en la parroquia de San Pedro.

Defunción: Teresa Jiménez García, de 32 años de edad, en el Hospital Provincial.

GAY PARIS DE JULIO ACHA

De venta en todas las librerías. Veinte por ciento de descuento a los lectores de EL DIARIO DE AVILA con la presentación de este anuncio

esta mañana se ha celebrado una misa, que se repetirá mañana y pasado, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta capital.

Reiteramos nuestro sentimiento a la familia del finado señor, que en paz descanse.



¿Y para eso trabajo tanto en marido?

Las polillas le llenarán de agujeros toda su ropa de invierno. Cuando acabe el verano y la saque de nuevo del armario estará completamente inservible.

Porque no crea que podrá proteger su ropa con aquellos anticuados productos malolientes. Esos no sirven sino para atontar a los insectos. Vd. tiene que usar POLIL Cruz Verde, si quiere asegurar que las polillas no ataquen su ropa.

Porque sólo el moderno POLIL Cruz Verde protege totalmente de las polillas, de las que están dentro y de las que quieren entrar. Los vapores que desprende llegan a todos los pliegues, costuras y forros. Y, al volver a usar las prendas, no desprenden olor alguno.

POLIL Cruz Verde

FULMINANTE • PAPEL HUMO • CUCAL • TRISODIN
TINTES DOMESTICOS • CARCOMIN • SECOTEX

ESCUCHE VD. los sábados de 9 a 9:30 por Radio Madrid y la Cadena de la S. E. R. y los miércoles de 9:30 a 9:45 por Radio España de Barcelona y las emisoras catalanas, el programa "EL 3 Y 5 DE CRUZ VERDE".

Esta mañana han dado comienzo los actos correspondientes al Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., en Sotillo de la Adrada.

Con este motivo se han desplazado a dicha localidad el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Herrero Lozano, acompañado de varias jerarquías y consejeros provinciales, para presidir las tareas que allí han de tener lugar, e informarse detenidamente de los problemas y necesidades de toda aquella comarca, que durante las deliberaciones serán expuestos.

Para asistir a este Congreso Comarcal se han concentrado en Sotillo, las autoridades locales y sindicales de los pueblos de La Adrada, Casavieja, Casillas, Escar-

SE ALQUILA un garaje para coche turismo. Paseo San Roque, 14, duplicado. Teléfono 730.

SE VENDE casa en Capitán Méndez Vigo, 17. Para tratar en la misma casa.

SE OFRECE camisería y se hacen toda clase de arreglos. Jimena Blázquez núm. 3.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «Camino del Oeste» (2).

Gran Cinema. — «Operación Cicerón» (3).

Teatro Principal. — Compañía de variedades (sin crítica).

Moralidad. — (1) Todos, (Incluidos niños). (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, son repositos. (4) Gravemente peligrosa.

F. LINARES. MEDICO DENTISTA CONSULTA DIARIA HOTEL AVILA

DE SOBREMESA...

Anís Cuatro Postes y Gran Licor Santa Teresa

SON LOS LICORES DE AVILA

Fabricante: ENRIQUE GALLEG0

Publicidad ALMANZOR



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL SEÑOR

D. Francisco Nieto Izquierdo

Industrial de esta Plaza y Agente Comercial Colegiado FALLECIO EL DIA 18 DE ABRIL DE 1952

A LOS 68 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Francisca Vivero Sánchez; hermana doña Aurelia; hermanos políticos doña Cruz y don Antonio Vivero Sánchez, don Aquilino Martín, doña Enriqueta Rebollo, doña Agapita García y doña Aurelia Delgado; sobrinos, primos y demás familia.

SUPPLICAN UNA ORACION POR SU ALMA.

El funeral que se celebre mañana sábado, a las diez y media, en la Parroquia de San Vicente, será aplicado por su eterno descanso. Avila 17 de abril de 1953

PAPELERIA ABULENSE

Próximamente y después de su nueva instalación, ofrecerá al distinguido público los mejores artículos del ramo, librería general, modelación impresa y objetos de regalo a precios sumamente económicos VISITENOS EN SU APERTURA.

PROPIETARIO: J. FRANCISCO JEREZ.